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CÂMARA

SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos cinco ias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e um, ás dezessete

horas e d essete minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz Freitas,

situada na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador Civaldo

Evangelist Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva, Primeiro

Secretário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos de

Andrade, terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e demais

vereadore , os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Lucas Araújo Moraes,

Mafilza Sil a Gomes e Raimundo Francisco dos Santos Júnior. O Presidente

declarou a erta a presente Sessão Ordinária, a qual não houve a leitura da ata

anterior, s do aprovada por unanimidade. No expediente do dia nada consta.

No peque o expediente o senhor presidente passou a palavra para o

representa te do comércio e membro da associação dos comerciantes aqui de

Salgado, o enhor Irinaldo Fraga, que saudou a todos, e falou que era um sonho

principalme te para os comerciantes se criar uma associação, e disse que esse

sonho se r alizou, e falou o nome da associação, e falou sobre os trâmites de

como acon ceu tudo, e disse que essa associação já teve algumas vitórias, e

citou o loc dawn como uma delas, e explicou, e agradeceu a câmara por

estarem to os ao lado dos comerciantes, nessa luta, e falou sobre os impactos

que essas ções deixaram na diminuiçâo dos casos de covid-19 no município, e

explicou, e ediu ao gestor municipal que isentasse a taxa dos feirantes e dos

comerciant s sobre o alvará de funcionamento por doze meses, e explicou, e

disse que s seus comércios podem ficar de fora dessa isenção. Jean o

presidente essa associação, saudou a todos, e agradeceu a câmara pelo apoio

dado aos c merciantes, e explicou que o comércio vem sofrendo muito desde

início da p ndemia, e disse que essa associação surgiu da necessidade de

profissionali ar o comércio da cidade, e se apresentou dizendo que é

especialista m direito comercial, e citou as parcerias dessa associação, e disse

que esta se . uma associação modelo para outras cidades, e explicou o trâmite

de como tu o se deu, e citou algumas atividades que serão implantadas para

fomentar o c mércio aqui da cidade, e disse que comerciantes informais também



podem pa icipar dessa associação, e se colocou à disposição da gestão e dessa

casa para olaborar sempre. O senhor presidente agradeceu aos representantes

da associa ão e falou sobre sua importância. Em seguida o presidente passou

a palavra para o vereador Lucas, que saudou a todos, e parabenizou o

presidente e o representante da associação dos comerciantes de Salgado, e

parabenizo os vereadores Raimundo Francisco e Mafilza pela passagem do

seu aniver . rio, e cobrou sobre a iluminação pública no povoado São Raimundo

no povoado Água Fria sobre o esgoto, e falou sobre algumas

denúncias, falou sobre a entrega dos kits de merenda escolar. O vereador José

Raimundo audou a todos, e parabenizou o pessoal da associação dos

comerciant s de Salgado, e explicou, e concordou com a fala do vereador Lucas

sobre a ilu inação no povoado São Raimundo, e disse que ainda continua

aguardando essa solução. O vereador Marcelo saudou a todos, e parabenizou

aos aniver ariantes Mafilza e Raimundo Francisco, e parabenizou aos

representan es do comércio da cidade, e falou sobre uma entrevista dada pelo

prefeito fala do sobre essa taxa a qual o empresário Irinaldo citou, e disse que

a câmara se pre esteve ao lado dos comerciastes, e falou sobre essa iniciativa

dessa asso iação, e falou sobre as redes sociais, e falou sobre algumas

contrataçõe , e pediu que o prefeito olhe pelos pequenos agricultores, e citou

sobre piçarr s no povoado Água Fria e disse que os vereadores estão sendo

muito cobra os. A vereadora Maria da Conceição saudou a todos e se

solidarizou c m a familia da vereadora Josefa Garcia pela perda do seu ente

querido, e pa abenizou os aniversariantes Mafilza e Raimundo Francisco, e falou

sobre as estr das ruins, e citou a estrada Irineu de Benicio e falou sobre o carro

de lixo que n o está passando na rua João Maroto, e pediu que o secretário veja

essas situaç es e citou que é um pedido dos moradores, e parabenizou a Jean

e a Irinaldo p la iniciativa, e explicou sobre a feira do povoado Água Fria, e disse

que a câmar está à disposição da associação e disse que seria bom incluir os

feirantes e o comerciantes do povoado Água Fria nessa associação, e falou

sobre transpa ência, e desejou um feliz recesso a todos. O vereador Raimundo

Francisco sa dou a todos e pediu desculpas pelo atraso, e parabenizou o

representante e o presidente da associação dos comerciantes, e disse que esta

casa está à di posição e agradeceu pelas felicitações, e disse que está ansioso

para se vacin r contra a covid-19, e parabenizou a gestão pela entrega dos kits



de meren a escolar, e desejou a todos um feliz recesso. A vereadora Mafilza

saudou a odos, e falou sobre essa associação dos comerciantes, e fez uma

cobrança obre uma rua no conjunto Luciano Pimentel, e agradeceu pelas

felicitaçõe dos colegas, e agradeceu a gestão pela entrega dos kits de merenda

escolar, e itou o número de kits que foram entregues. O vereador José Aécio

saudou a t dos, e se solidarizou com a família da vereadora Josefa Garcia pela

perda do s u irmão, e citou o número de mortes no municipio causado pela

covid-19, e explicou sobre a compra das vacinas, e parabenizou a gestão pela

entrega do kits de merenda escolar, e disse que concorda sobre as cobranças

de ilumina ão pública e sobre as estradas, e falou sobre os pequenos

agricultores O vereador José Ribeiro saudou a todos, e falou sobre essa

associação, e falou sobre sua importância, e ressaltou que essa casa em sua

unanimidad foi a favor dos comerciantes, e falou sobre essa diminuição dos

casos de co id-19 no municipio, e falou que desde fevereiro a frente de sua casa

no povoado Canaã está no escuro, e explicou fazendo essa cobrança, e falou

sobre a entr ga dos kits de merenda escolar, e citou um caso sobre esse assunto

de uma famí ia do povoado Canaã, e falou sobre o salário atrasado de dezembro

de 2020. O enhor presidente falou sobre essa ausência da vereadora Josefa

Garcia, e s solidarizou com sua família, e falou sobre essa associação, e

destacou a i portância dos comerciantes e do comércio nessa diminuição dos

casos de co id-19 no município. No grande expediente o vereador Lucas falou

sobre algun contratos de advocacia, e falou sobre o salário atrasado dos

servidores e ediu que os vereadores da situação vejam essa situação com o

prefeito, e c entou sobre uma exoneração de um homem do povoado Água

Fria, e falou obre um áudio que está rolando nas redes sociais, e explicou

falando sobr o desrespeito do prefeito com essa casa. O vereador Raimundo

Francisco pe iu a parte e falou sobre esse áudio o qual o vereador Lucas se

referiu, e diss que o prefeito foi infeliz na sua fala, e explicou dizendo que foi

citado nesse . udio, e explicou o caso de Claudinei. O vereador José Ribeiro

disse que ou iu esses áudios e falou que ficou espantado, mais disse que

voltaria seu te po hoje para falar sobre esses contratos, e citou alguns, e falou

sobre o pare er técnico do projeto da câmara federal onde regulamenta os

recursos em ecorrência do antigo fundef, e explicou, e falou sobre alguns

decretos publi ados pela gestão, e explicou sobre as dispensas de licitações, e



falou sobr a contratação de uma empresa de assessoria jurídica para liberação

do FPM, sobre outra para liberar esse recurso do antigo fundef, e explicou

alguns valores e percentuais, e falou que essa casa com certeza

o dos professores nessa luta assím como ficou em outras ocasiões

do lado do povo, e falou sobre a trajetória de seus filhos nas escolas públicas

aqui no m nicípio. A vereadora Maria da Conceição pediu a parte e disse que

não houve raição de sua parte, e explicou, e falou sobre a contratação de sua

filha para o CAPS, e falou que seu mandato é de Deus e do povo, e falou sobre

os kits de erenda escolar e parabenizou a gestão por esse ato. O vereador

Lucas pedi a parte e agradeceu pela ajuda que o vereador Raimundo Francisco

lhe deu, e e plicou, e pediu que os vereadores da situação vissem essa situação,

e falou sob r a falta de alguns medicamentos na farmácia básica. O presidente

falou sobre sse processo e disse ele colocou à disposição a jurídica casa, e

explicou. O vereador José Ribeiro concluiu falando sobre o recurso que foi

devolvido p la secretaria de obras, e salientou sobre as dificuldades de se

conseguir r ursos, e falou sobre a entrega dos kits de merenda escolar. O

vereador Jo . Aécio falou que ninguém nessa casa está contra os comerciantes,

e citou que o números da covid-19 diminuíram e falou sobre a visita no lixão no

povoado Ág a Fria, e disse que participou de uma reunião on-line sobre os

residuos sóli os, e explicou, e falou ao presidente sobre seu requerimento sobre

ser feito um t abalho de separação do lixo, e disse que já falou sobre o consórcio

do lixo com a cooperativa dos catadores, e falou sobre os agricultores, e citou o

pedido de u morador do povoado Quebradas IV, e falou sobre o projeto que

incluiu as co unidades de Quebradas IV e V, para elas usarem créditos, e citou

as dívidas, e alou que foi criado um grupo para discussão sobre as dívidas dos

agricultores, citou os participantes desse grupo, e falou do projeto do PAA, e

disse que foi prorrogada, e disse que a prefeitura já iniciou esse cadastro, e

explicou pedi do a ajuda dos comerciantes para identificar essas famílias que

estão precisa do de ajuda no município, e citou alguns itens dessa cesta com

produtos pro uzidos pela agricultura familiar de Salgado. O vereador José

Raimundo pe iu a parte e colocou um áudio de uma moradora do povoado Saco

Encantado faz ndo algumas reivindicações sobre a iluminação, e explicou sobre

seu pedido. O vereador José Aécio concluiu dizendo que em junho o secretário

e sua equipe irá resolver essa situação da iluminação, e falou sobre o
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ndividam nto dos agricultores, e falou sobre o milho, e explicou. Na ordem dia

o senhor p esidente fez a leitura do parecer da Comissão de Educação, Saúde,

Cultura, E orte, Obras e Serviços Públicos, ao projeto de lei N"01/2021 de

autoria do ereador Raimundo Francisco e em seguida colocou em discussão.

O vereador Raimundo Francisco pediu para que todos votassem nesse projeto

e explicou s bre sua importância, e disse que é um pedido desses trabalhadores

e dos taxist s, e explicou. A vereadora Mafilza disse que vota nesse projeto e

explicou so re sua importância, e citou algumas ações desenvolvidas por essa

classe e pel s taxistas. A vereadora Maria da Conceição disse que vota nesse

projeto, e ex licou sobre sua importância não só para os trabalhadores do suas,

mais també para a classe dos taxistas. O vereador José Aécio disse que vota

nesse proje , e falou que esses profissionais trabalham diretamente com

pessoas e f lou sobre sua importância para a sociedade. O vereador José

Raimundo di se que vota nesse projeto. E em seguida o presidente submeteu

em votação parecer acima citado o qual foi aprovado por unanimidade. Logo

após o senh presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N"01/2021 que

autoriza aos ervidores do Sistema Único da Assistência Social(SUAS) e demais

trabalhadore da Assistência Social e Taxistas devidamente regularizados a

exercerem su s atividades no âmbito do Municipio de Salgado a receberem as

duas doses d s vacinas destinadas ao município para combate da COVID-19. O

qual não hou e discussão, sendo aprovado por unanimidade tornando-se Lei

N"756/2021. senhor presidente fez a leitura do parecer da Comissão de

Finanças, Orç mento e Fiscalização, ao projeto de lei N"05/2021 de autoria do

executivo, o q ai não houve discussão, sendo aprovado por unanimidade. E em

seguida o pre idente fez a leitura do projeto de Lei N"05/2021, que Institui O

Programa de ecuperação Fiscal- REFIS do Municipio de Salgado, Sergipe,

concede parc lamento de débito, anistia de multas e juros tributários para

pessoas fisica e jurídicas e dá providencias correlatas, o qual não houve

discussão, sen o aprovado por unanimidade tornando-se Leí N° 757/2021. Nada

mais a tratar senhor presidente declarou encerrada a presente Sessão,

convocando a t dos para a próxima, sala das Sessões em 05 de Julho de 2021.
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